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Nom : ................................................................... 	 Date : ..............................24
Je résous un problème « de plus »

Exercice 1

1  Lis ce problème et observe le Modèle en Barres (MeB).

Joël a 152 euros.
Son cousin Sammy a 187 euros.

Combien d’argent de plus que Joël Sammy a-t-il ?

J

S

?

2  Coche l’opération qui va te permettre de résoudre le problème.

  addition  +                          soustraction  –

Explique pourquoi.

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

3  Fais ton calcul.

4  Écris ta phrase-réponse.

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

Quelle opération  
faut-il effectuer :  
une addition ou  

une soustraction ?
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24 Nom : ................................................................... 	 Date : ..............................

Je résous un problème « de plus » (suite)

Exercice 2

1  �Voici le travail de Malo et de Jasmine.

Observe comment ils ont résolu le problème de l’exercice 1.

	 Malo	 Jasmine

	  	

2  Coche le nom de l’élève qui a trouvé la solution.

  Malo                          Jasmine

Explique pourquoi.

����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

MÉMO
Pour résoudre un problème de comparaison avec « de plus », je

Écris ce que tu as retenu.

152 € + quelque chose = 187 euros
?

  152 + … = 187 euros

152  +  30  + 5 = 187
	 35

Sammy a 35 euros de  plu�  que  Joël.

(euros )

187 – quelque chose = 152
187 – ? = 152
parce que l’argent de Sammy
moin�  l’argent de Joël 
= la différence  !!!

187 – 152 = la différence  !!!
187 – 152 = 35

               �Sammy a 35 euros 
de plu�  que Joël.

 187
– 152
   035


	_GoBack



